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1. (20%) Izracunajte limite:

@ 00 1y (- )
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2. (30%) Dana je funkcija f(z) =
T

(a) (10%) Poiscite DNPAE : tj. poiscite Definicijsko obmocje, Nicle, Pole,

Asimptote in Ekstreme funkcije.
(b) (10%) Poiscite intervale narascanja in padanja funkcije.

(c) (10%) Narisite graf y = f(z).

3. (25%) Izracunajte nedoloceni integral
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4. (25%) Dana je krivulja y = el

(a) (10%) Zapisite enacbo tangente na krivuljo v tocki = = 1.

(b) (15%) Izracunajte ploscino med krivuljo, tangento in ordinatno osjo.



Resitve
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2. naloga
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Na asimptoto sklepamo iz limite
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Stacionarne tocke so nicle odvoda
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Naravo ekstremov odkrijemo iz intervalov naras¢anja in padanja funkcije.

D: (0,00)

N: z=1

P: =0

A: y=0

E: z=1min
x = e? max




b)

0<z<l — hz<0 — fll2)<0 —= f(z)pada
l<r<e* — Inz>0inhez<2 — f(z)>0 — f(r)naraica
r>e* — hr>2 — f(r)<0 — f(r)pada

(0,1)  f(z) pada
(1,€?)  f(z) narasca
(e?,00) f(z) pada

g+

A

!

._.
L]
=
=

3. naloga
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4. naloga
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